



浦发银行菏泽分行 积极开展“金融知识普及月”宣教活动

本报讯(通讯员 刘凯)

为提升金融消费者的金融素养,构建和谐金融消费环境,浦发银行菏泽分行积极参与开展2020年“金融知识普及月”,金融知识进万家,争做理性投资者,争做金融好网民”的金融知识宣教活动。

该行积极营造宣传氛围。通过在网点摆放宣传折页、向厅堂客户发放金融知识宣传单页、LED显示屏滚动播放等方式,普及金融知识,帮助其树立正确投资理念,注意保护自身财产安全。

活动期间,组织人员深入程堤口社区,开展金融知识进社区活动。活动现场,宣传人员向社区群众讲解反假币、反洗钱、贷款业务等相关金融常识,并且详细讲解如何防诈骗,远离非法集资,保护财产等方面的金融知识。此次活动受众群体七百多人,宣传效果显著。

通过本次宣传工作,不仅增强了群众保护自身财产安全的意识,提高了金融知识水平,而且使该行与群众的关系更加密切,营造了良好的金融环境,取得了较好的社会反响。



邮储银行定陶区支行举办秋季趣味运动会

本报讯(通讯员 纪哲)为进一步丰富员工文化生活,释放工作压力,增强凝聚力和向心力,邮储银行定陶区支行工会于9月19日上午组织举行了职工趣味运动会。

为达到全员参与、形式多样、展现活力的效果,突出“爱生活、爱运动、爱邮储”主题,邮储银行定陶区支行领导高度重视此次活动,成立领导小组,进行了精心策划。

本次活动以拔河、两人三足、慢骑自行车、跳绳、乒乓球五个项目进行



比赛,旨在让所有参赛员工享受到活动的欢乐。整个活动气氛热烈,充满欢声笑语,得到一致认可。

在“同心协力”的拔河比赛中,充分展现了员工之间齐心协力、团结一致的精神,集体凝聚力得到充分体现。

工行菏泽分行 强化政治监督从严治行向纵深发展

本报讯(通讯员 白万仓)今年以来,工行菏泽分行认真贯彻落实省行党委各项决策部署,通过强化政治监督,积极推进从严治党、从严治行向纵深发展,进一步加强和改进作风建设,推动了各项业务健康发展。上半年,该行经营绩效考核全省排名第3位,取得历史最好成绩。

今年是省行“三步走”战略目标的起始之年,也是该行“转型解困”的关键一年。该行党

委在年初召开行长会议,审时度势,把从严治党作为转型发展、竞争力提升、破解发展瓶颈的迫切需要,把强化政治监督作为从严治党、改变作风和落实总省行战略决策部署的总抓手,要求各级管理者提高政治站位,切实履行好第一责任人职责,靠前指挥,把“走在前列、干在实处”落实到实际工作中,取得较好效果。

该行认真对照省行党委关于改进工作作风密切联系群

众的30项具体要求,结合确定的巡察工作要点,聚焦“四个落实”以及中央八项规定精神和“四风”问题表现,对本部开展了巡察,深入查找在贯彻落实上级行党委决策部署中存在的不足与问题,限时予以整改,有效增强了抓作风建设的工作韧劲和持久耐力,将从严治党、从严治行落到实处,党风行风明显好转。

发展才是硬道理。该行紧紧围绕总省行党委重大决策部署和战略重点任务,深入挖

掘业务经营发展取得成效的内在规律,将政治监督延伸到全行经营发展的全过程,实现党的自我监督与业务发展监督相结合,同向发力,更好地利用资源、协调推动,为打造第一个金融银行战略实施、支持实体经济和助力决胜脱贫攻坚及全行转型发展和市场竞争力的提升,营造了风清气正的政治生态和经营环境,为全行的改革发展、稳健经营和健康可持续发展提供坚强保障。

邮储银行菏泽市分行 多渠道全方位开展 国家网络安全宣传周活动

本报讯(通讯员 付强)为积极贯彻习近平总书记关于网络强国的重要思想,深入宣传网络安全法及相关配套法规,加强对新冠肺炎疫情防控中数据安全和个人信息保护,中国邮政储蓄银行菏泽市分行于9月14日正式开展网络安全宣传周活动。

活动采取多渠道全方位模式开展。通过“邮储银行菏泽市分行”微信公众号、网页、短信、电子邮件等渠道向广大群众宣传普及金融网络安全知识,提高社会公众防范网络诈骗的意识与技能水平;通过营业网点led字幕屏、多媒体显示屏、液晶电视、易拉宝海报等方式展示活动主题和内容,引导人们观看和了解与自身相关的网络安全防护要点;全面开展金融网络安全进基层活动,在严格履行疫情防控要求的基础上,以“网络安全为人民,网络安全靠人民”、“规范金融科技创新,营造金融安全环境”为主题进社区、进乡村现场宣传金融网络安全知识,向群众发放金融网络安全知识手册,讲解如何安全使用网络支付、网络理财、网络借贷等金融科技产品,让公众看得见、摸得着、听得懂、学得会,增强社会公众保护个人信息的意识和能力,引导公众科学保障国家和社会网络安全。